

Лавка старъевщика

Георгталер

Мартин Вальтберг 2 “А”



- Это защитный амулет с довольно длинной историей, идущей с 1521 года, от талеров графов Мансфельдов, на гербе которых был Святой Георгий. На одной стороне был Святой Георгий на коне, а на другой герб графов. Монета эта называлась георгталер.

Это амулет кремницкого типа.

Медальер Герман Ротенфельс (1654-1726) создал талер с более современным изображением святого Георгия, а вместо герба обратная сторона монеты была украшена сценой из Нового Завета, а именно Иисусом Христом, спящим в шторм на парусном корабле. Эта новая форма георгталера стала самым распространённым защитным амулетом солдат. Каждый солдат желал носить с собой такой амулет, как талисман на удачу.

Амулет стал важным предметом, который необходимо было взять с собой в плавание.



Моя мама нашла эту монету, когда ей было 8 лет, возле старого тополя в земле. Она думала, что это часть клада.